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Българите в Болоня и Милано отбелязаха 24 
май с концерт на църковни песнопения

С концерт от православни песнопения българите в Болоня и Милано 
отбелязаха Деня на българската просвета и култура. Музиката от родината 
събра сънародниците ни, напуснали страната в търсене на по-добър живот, и 
им напомни за значението на общността и връзката с отечеството, 
семейството, вярата за всеки един човек.

На 18 май в Болоня камерен хор „Проф. Георги Робев“, София, с диригент 
Нели Трошева, събра българи и италианци, дошли да се докоснат до най-
красивите произведения на православната духовна музика. Хорът пристигна 
в Италия по специалната покана на почетния консул на България за областта 
Емилия Романа – инж. Франко Кастелини. Музикалното събитие, състояло се в 
бароковата църква „Санта Мария ди Галиера“, достолепно извисяваща се в 
центъра на града от 15 век, не само представи майсторските музикални 
композиции на духа и вярата.



Репертоарът на хора беше специално подбран, така че да съчетава личното и 
общото, носталгията към дома и гостоприемството с вярата в Бога в едно 
чувство на споделеност, взаимно уважение и любов.

Прозвучаха италианският и българският химн, последвани от най-красивите 
православни песнопения, преплетени в съвършена хармония, която докосна 
дълбоко сърцата на публиката.

Робев хор занесе на българите в Италия и късче от родината, като изпя 
любимите на нашите сънародници български песни в специален аранжимент 
за хор.

В неделния следобед на 19 май камерен хор „Проф. Георги Робев“ изнесе 
концерт в сърцето на Милано в стара барокова църква, приютила руския 
православен храм „Св. Амвросий Медиолански“.



Празничният концерт беше организиран от о. Стефан Димитров, енорийски 
свещеник на Българската църковна община в Милано, и с любезното 
домакинство на архим. Амвросий (Макар), предстоятел на руския храм в 
града.
Препълненият храм събра руснаци, българи, италианци, украинци, румънци, 
гърци, за да чуят литургичните песнопения на българските композитори 
Добри Христов и прот. Кирил Попов, на руснаците Павел Чесноков и Николай 
Кедров, сърбина Стеван Мокраняц, украинеца Дмитрий Бортнянски.

Консулът на България в Милано, Ирена Тодорова, изрази своята голяма 
радост от великолепните изпълнения на хора. На концерта присъстваха 
представители на Радио „Ватикана“ и български културни дейци в Италия.
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